
 
 
 

 
De fractie Algemeen Belang vraagt om nog eens te kijken naar de 
mogelijkheden om de verdeelsleutel te wijzigen zodat actieve wijkraden toch 

financiële middelen ontvangen. Zij is bang dat wijkraden anders in de knel 
komen, Bergopwaarts@BOW bereidt bezuinigingsmaatregelen voor en WoCom 

heeft deze al doorgevoerd. 
 
De fractie D66 Hart van Asten wil nu geen uitspraak doen over de 

bezuinigingsmaatregel. Wat haar stoort is dar er vooraf geen overleg over is 
geweest. Er moet gepraat worden over taken en bijbehorend budget. 

 
De fractie Leefbaar Asten zegt dat wijkraden hun plicht hebben gedaan, dus 
niet zomaar bezuinigen. 

 
De fractie PGA/PvdA vindt de wijkraden belangrijk, ook in de communicatie 

tussen burger en gemeente en zeker nu er meer eigen verantwoordelijkheid  
wordt gevraagd. De subsidie voor wijkraden moeten dus nu niet worden gekort. 

Zij heeft dit ook al bij de begrotingsbehandeling aangegeven. De fractie wil 
weten of er al geëvalueerd is over de afgelopen zes jaar. De gemeente moet ook 
betrokken blijven bij de minder actieve wijkraden, maar dan mogelijk op een 

andere wijze. 
 

De fractie CDA merkt op dat dit niet alleen bij de wijkraad Asten-Oost speelt. Zij 
wil bij de kerntakendiscussie en de Voorjaarsnota behandelen. 
 

Wethouder Martens, portefeuillehouder wijkraad Asten-Oost, heeft vanavond 
met deze wijkraad een overleg. Hij zal de zorg doorgeven. Er is geëvalueerd 

waaruit blijkt dat de financiële situatie per wijkraad erg verschilt. Als er 
differentiatie nodig is zal dat wellicht nog blijken. De burgemeester is 
portefeuillehouder inzake wijkraden algemeen; met hem zal dit verder worden 

besproken. 
 

Wethouder Van Bussel zegt dat alle fracties hebben ingestemd met de 
begroting 2011, daarin was deze maatregel al opgenomen. Ook hebben 
soortgelijke discussies tijdens de kerntakendiscussie op dit vlak gespeeld. Hij kan 

zich dan ook niet herkennen in de opmerking dat niet is gecommuniceerd. 
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